SLUPSKAG3 - «:vuorze waece

BALKON 2
BALKON 1
ISRAE hp=35 —
[
oo
i
|
! o |
| ‘
| i H- L
| 0o
| / |
/ |
e D
|—| |—| T MIESZKANIE
i KONDYGNACJA: | PIETRO
= . ]
118 o POWIERZCHNIA UZYTKOWA POMIESZCZEN: 75.99
L 05 1 - POWIERZCHNIA POD SCIANAMI Z MOZLIWOSCIA WYBURZENIA
D : K (kontur linig przerywana): 2.06
I =
i
u I%D | 01 HOL 9.03
: —u 02 POKOJ DZIENNY Z ANEKSEM KUCHENNYM 35.18
| | = ! 03 LAZIENKA 6.23
04 SYPIALNIA 14.25
05 SYPIALNIA 11.30
BALKON 1 7.86
BALKON 2 2.68

— W

| hp - wysoko$¢ parapetu; w przypadku obnizonego parapetu dolny modut okienny jest staty




